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Εκ του υπ’ αριθ. 21/7-5-2018  πρακτικού ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδριάσεως της Οικονομικής  Επιτροπής του 

Δήμου Μεγαρέων 
 

Αριθμός Απόφασης:   202/2018 Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για υπόθεση με την ENERGA & 
HELLAS POWER κατά την εκδίκαση σε δεύτερο βαθμό, ενώπιον 
του Α’ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, έγκριση 

της δαπάνης και διάθεση της πίστωσης 

 
Στο Δημαρχιακό κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα  7-5-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:30  η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μεγαρέων συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση κατόπιν της υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: 8875/3-5-2018 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής και Δημάρχου  Μεγαρέων κ. 
Γρηγορίου Σταμούλη  που επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα ,με τα 
άρθρα 72 και 75 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/07-6-2010 τεύχος Α’)  

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) Δ.Σ/λων ευρέθησαν παρόντες 
πέντε (5) ήτοι: 

                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΥΛΑΚΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΤΤΑΣ 

2 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΡΕΝΗΣ 

3 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ/ΤΗΣ ΜΑΡΓΕΤΗΣ 

4 ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΟΡΩΣΗΣ 
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Συνεχιζομένης της συνεδριάσεως και μετά από διαπίστωση της απαρτίας,  ο Πρόεδρος και Δή-

μαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος, εισηγείται το 21ο θέμα   της  ημερησίας Δ/ξεως περί του 
εν περιλήψει αντικειμένου, και θέτει υπ’ όψη των μελών της Επιτροπής, την υπ’ αριθ.  πρωτ. 8754/2-
5-2018 εισήγηση του κ.Γεωργίου Στρατιώτη, Ειδικού Συνεργάτη, που αναφέρει τα εξής: 

 
ΘΕΜΑ:  Ορισμό δικηγόρου στην υπόθεση ENERGA και HELLAS POWER κατά την εκδίκαση, σε δεύτερο βαθμό, 

ενώπιον του A’  Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών στη δικάσιμο της 9-5-2018. 

Από την υπ. αρ. 348/2017 Κλήση του Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών  που  έχει ήδη κοινοποιηθεί στο Δήμο [αρ. 

πρωτ. Δήμου: 16426/4-10-2017], την 9-5-2018  έχει προσδιορισθεί ενώπιον του Α' Πενταμελούς Εφετείου Κα-

κουργημάτων Αθηνών, η κατ' έφεση ποινική δίκη της υπόθεσης Energa_Hellas Power, στην οποία ο Δήμος Μεγα-

ρέων παραστάθηκε πρωτοδίκως ως πολιτικώς ενάγων, δια του δικηγόρου παρ’ Αρείω Πάγω Ανδρέα Παπαρρηγό-

πουλου. 

Προκειμένου να νομιμοποιηθεί εκ νέου ο Δήμος Μεγαρέων ως πολιτικώς ενάγων και να παρασταθεί στην ανωτέ-

ρω δίκη δια του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου, όπως και πρωτόδικα, θα πρέπει η Οικονομική Επιτροπή 

να λάβει εκ νέου σχετική απόφαση ως εξής: 

«Εξουσιοδοτούμε, δίνουμε την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίζουμε τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα 

Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9η Μαΐου 2018 ή 

σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α’ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργη-

μάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής του -ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδί-

κως- Δήμου ΜΕΓΑΡΕΩΝ για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ’ εκάστου 

των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω 

τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της 
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προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και εκπρο-

σωπήσει τον Δήμο μας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: (1) Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα 

και της Αλίκης, (2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης, (3) Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου 

και της Γλυκερίας, (4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής και (5) Νικολάου Δεκόλη του 

Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης που καταδικάστηκαν ότι τέλε-

σαν σε βάρος του Δήμου μας, υπό τις ειδικότερες περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφε-

ται αναλυτικά στην πρωτόδικη υπ. αρ. 534/2017 απόφαση του Α’ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 

Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο μας, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν 

την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδή-

ποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος, τον διορίζουμε αντίκλητό μας και δηλώνουμε 

ότι εγκρίνουμε και αναγνωρίζουμε από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου μας, που θα ενεργη-

θούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητε»..  

 
Η Οικονομική Επιτροπή, συνεπώς, πρέπει να συντάξει τους όρους δημοπρασίας για την εν λό-

γω εκμίσθωση 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις 
Αφού είδε & τις Δ/ξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010 ΦΕΚ 87 τ.Α/7-6-2010   
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ 

 
Α)  Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ.Ανδέα Παπαρηγόπουλο, όπως παραστεί την 9-5-2018 ενώπιον 
του Α’ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, όπου θα συζητηθεί η κατ’ έφεση ποινική δίκη 
της υπόθεσης ENERGA & HELLAS POWER και συγκεκριμένα, δίνει την ειδική εντολή και πληρεξουσιό-
τητα και διορίζει τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών 
(Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9η Μαΐου 2018 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή ή και από δια-
κοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α’ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δή-
λωση παράστασης πολιτικής αγωγής του -ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδίκως- Δήμου Μεγαρέων για 
χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ’ εκάστου των κατηγορουμέ-
νων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελε-
σθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση 
της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλά-
βης και εκπροσωπήσει τον Δήμο μας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: (1) Αριστεί-
δη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης, (2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης, (3) 
Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας, (4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της 
Βασιλικής και (5) Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουρ-
γηματικής υπεξαίρεσης που καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου μας, υπό τις ειδικότερες 
περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφεται αναλυτικά στην πρωτόδικη υπ. αρ. 
534/2017 απόφαση του Α’ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί 
τον Δήμο μας, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμέ-
νη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται 
για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος, τον διορίζουμε αντίκλητό μας και δηλώνουμε ότι 
εγκρίνουμε και αναγνωρίζουμε από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου μας, που θα 
ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και 
απρόσβλητες.  
 
Β) Διαθέτει πίστωση ποσού 1440,00 € πλέον ΦΠΑ, σε βάρος του ΚΑΕ 00.6111.0001 

Η απόφαση να μεταβιβασθεί στην Οικονομική Υπηρεσία για την έκδοση αναληψης υποχρέωσης 
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Γ)Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω. 

 

 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό   202/2018 

 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   
ΦΥΛΑΚΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  

ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ 

  

  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Μέγαρα 7-5-2018 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 

 

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος 
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